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Dlouhodobě udržet aktuální kontakt mezi školou a jejími absolventy je něco, co řeší portál
ABSOLVENTI.cz od svého založení. Vize zůstává stejná: dlouhodobě udržet kontakt mezi
školou a absolventy a pravidelně poskytovat školám zpětnou vazbu ke kvalitě výuky, včetně
zapojování absolventů do dění na školách. Stejně profesionálně, jako se tomu děje na
prestižních školách v Anglii nebo USA.

„Mít aktuální kontakt na svoje absolventy si v Česku uvědomuje čím dál více škol. Školám jsme k
dispozici a toto téma s nimi dlouhodobě řešíme,“ říká zakladatel platformy ABSOLVENTI.cz
Michal Novák.

Pokud je nějaká škola hodně inovativní, uzavírají s ní ABSOLVENTI.cz strategické partnerství.
Takovým příkladem je i Střední průmyslová škola Emila Kolbena Rakovník, kterou vede pan ředitel
RNDr. Jan Jirátko, který jako jeden ze tří ředitelů středních škol v České republice v roce 2024 získal
ocenění ŘEDITEL ROKU.

„Pan Jirátko mi byl doporučen jako jeden z nejaktivnějších ředitelů jak Středočeským krajem, tak i
Skupinou ČEZ a firmou Valeo. Když byl oceněn i jako ŘEDITEL ROKU 2024, vydal jsem se za ním do
Rakovníka a po 10 minutách diskuse jsme si strategické partnerství potvrdili. Na průmyslové škole v
Rakovníku tak budeme pilotovat všechny naše novinky. Máme s panem ředitelem domluveno také to,
že si k němu mohou ostatní průmyslové školy z celého Česka jezdit pro inspiraci a know-how,“
dodává ke strategickému partnerství Michal Novák.

Tým ABSOLVENTI.cz aktuálně oslovil úplně všechny základní, střední, vyšší odborné a vysoké školy
v Česku a informuje je o možnostech zapojení do systému ABSOLVENTI.cz. Pro školy existuje
možnost zapojení zdarma. Z praxe máme ověřeno, že když si i vysoká škola, která má dostatek
prostředků, tvoří samostatný absolventský systém, do kterého nejsou zapojeny i základní a střední
školy, systém nefunguje a školy tak individuálně plýtvají veřejnými prostředky.

O platformě ABSOLVENTI.cz

Systém ABSOLVENTI.cz provozuje Asociace Studentů a Absolventů. Naším posláním je propojovat
žáky, studenty, absolventy, rodiče a dobrovolníky se školami, učiteli a zaměstnavateli s vizí
#ČESKObudoucnosti: aby se z Česka jednou stala mozkovna světa. A to díky špičkovému vzdělávání.
Propojujeme s absolventy, ale také uchazeči o studium, více než 800 základních, středních škol a
gymnázií a 50+ fakult a vysokých škol v ČR. Na rozvoji talentu spolupracujeme s TOP 100
zaměstnavateli v ČR. Realizujeme 78+ projektů na podporu škol, neziskových a sportovních
organizací. Více na webu www.PodporujemeSKOLY.cz
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